
Najkreativniji mladi talenti u literarnom, dramsko-scenskom i novinarskom stvaralaštvu svake se godine okupljaju na smotri 

LiDraNo kako bi podijelili svoje misli, emocije i ideje kroz pisanu i govornu riječ te da bi se izrazili na pozornici i zajedno    

proslavili ljepotu umjetničkog izražavanja.  

Međuopćinsku smotru LiDraNo za područje Novog Marofa ove je godine imala čast organizirati OŠ Podrute. Smotra se održala 

u ponedjeljak, 10. veljače 2025. u Kulturnom centru Ivan Rabuzin s početkom u 9:00 h. Započela je himnom, nakon čega su 

uslijedili govori dobrodošlice ravnatelja OŠ Podrute, Štefeka Vinceka, te gradonačelnika grada Novog Marofa, Siniše Jenkača. 

Nakon toplih i ohrabrujućih riječi, uslijedio je kratak glazbeni program učenika OŠ Podrute: Karlo Slunjski, Zara Husajina,   

Korana Vincek, Brigita Meštrić i Tessa Piskač, uz vodstvo učitelja Andreja Križanca. Prije prve izvedbe, tajnica Provedbenog   

povjerenstva ukratko je sve prisutne upoznala s rasporedom i detaljima Smotre. Program su vodile učenice Lana Biškup i       

Violeta Vincek. 

Na Smotri sudjelovalo je ukupno sedam škola: OŠ Novi Marof, OŠ Ljubešćica, OŠ Breznički Hum, OŠ Visoko, OŠ Antuna i 

Ivana Kukuljevića Varaždinske Toplice, OŠ Svibovec te OŠ Podrute. Pristiglo je ukupno 16 literarnih radova, 1 samostalan 

novinarski rad, 11 pojedinačnih scenskih nastupa te 6 skupnih nastupa. Mnogobrojna publika uživala je u pojedinačnim i     

skupnim scenskim nastupima dok su pozornicom dominirali hrabri učenici svih razrednih grupa. Bilo je tu svakojakih tema, od 

tinejdžerskih problema do bajkovitih predjela.  

Prosudbeno povjerenstvo je tijekom okruglog stola istaknulo kako je bilo teško odabrati radove za županijsku razinu. Svi su 

sudionici marljivo pripremili i uspješno uprizorili dramske radove, dok su oni literarni bili ispunjeni nevinom iskrenošću svojih 

autora i vještim manipuliranjem književnim elementima. Nakon dugotrajnog vijećanja, Prosudbeno povjerenstvo odabralo je 

radove koje predlažu za županijsku razinu.      

Učenice 8. B razreda, Violeta Vincek i 

Lana Biškup uspješno su vodile program. 

VODITELJICE 

Učenici su svojim glazbenim talentom 

doprinijeli svečanosti Smotre. 

GLAZBA 

Gradonačelnik Siniša Jenkač i ravnatelj OŠ 

Podrute, Štefek Vincek, svima su zaželjeli 

dobrodošlicu. 

DOBRO DOŠ LI 

Članak novinarske grupe 



Na Međuopćinsku smotru LiDraNo prijavljen je jedan samostalan novinarski rad. Učenica 8. razreda Laura Andrašek iz OŠ     

Breznički Hum, pod mentorstvom Ivane Nogić, prijavila je novinarski rad naslova Snaga srebrnih krila. Rad je predložen za    

županijsku razinu. Novinarski rad te literarne radove publika nije imala prilike čuti u cijelosti, već se s njima upoznala kroz     

komentare Prosudbenog povjerenstva. Od ukupno 16 pristiglih literarnih radova na županijsku razinu poslano je 6 radova.  

 

Literarni radovi predloženi za županijsku razinu 

Učenik 5. razreda OŠ A. i I. Kukuljevića Varaždinske Toplice, Antonio Angelo Pellegrini radom Meduza, mentorica Sanja Habek.  

Učenik 5. razreda OŠ Novi Marof, Patrik Mateković radom Prva ljubav, mentorica Sunčica Križan-Kadi.  

 Učenica 6. razreda OŠ Ljubešćica, Leona Gotić radom Se je zeleno, mentorica Sanja Horžić. 

Učenica 5. razreda OŠ A. i I. Kukuljevića Varaždinske Toplice, Mila Gotić radom Pet minuta slobode, mentorica Ivana Obad Slavin.  

Učenica 5. razreda OŠ Ljubešćica, Tia Bogdan radom Čitaj mi!, mentorica Sanja Horžić.  

Učenica 6. razreda OŠ A. i I. Kukuljevića Varaždinske Toplice, Lara Balažinec radom Grunta si babica, mentorica Sanja Habek.  

Dramsko-scenski izričaj podijeljen je u dvije kategorije: pojedinačni i grupni. Svi su sudionici bili dobro uvježbani i spremni za 

Smotru, što je Prosudbenom povjerenstvu otežalo zadatak. Od ukupno 11 pojedinačnih scenskih nastupa na Županijsko je   

predloženo njih 4, dok je od 6 skupnih predloženo njih 3. 

Učenici su uživali u vlastitom radu, izrazili svoje emocije i kreativnost, prenijeli važne životne poruke, ali i stvorili nova            

poznanstva i uspomene. Smotra LiDraNo još je jednom ispunila svoju zadaću i obogatila iskustvom sve prisutne.  

Pojedinačni scenski nastupi presloženi za županijsku     

razinu 

Kazivanje poezije Dečec moj zagorski, autora Radovana Novine, u izvedbi 

Aurore Lipić, učenice 8. razreda Osnovne škole Visoko, mentor Tibor Martan. 

Kazivanje poezije Pravim, autora Zvonimira Baloga, u izvedbi Jane Kukec, 

učenice 8. razreda Osnovne škole A. i I. Kukuljevića Varaždinske Toplice, 

mentorica Sanja Habek.  

Monolog Kako se što zove, autora Zvonimira Baloga, u izvedbi Ivana Klopo-

tana, učenika 5. razreda Osnovne škole Novi Marof, mentorica Sunčica Križan

-Kadi. 

Monolog Vatra u kosi, autorice Branke Kalauz, u izvedbi Lorene Asić, učenice 

6. razreda Osnovne škole Breznički Hum, mentorica Vesna Pucak. 

Grupni scenski nastupi presloženi za županijsku   

razinu 

Dramsko-scenska igra Maca papučarica, autorice Ele Peroci, u       

adaptaciji Ljubice Bešenić, u izvedbi učenika 1. razreda Osnovne škole 

Novi Marof, mentorica Ljubica Bešenić.  

Dramsko-scenska igra Sretna obitelj autorice Anice Kraljević, u adapta-

ciji Jasminke Biškup, u izvedbi učenika od 1. do 4. M razreda Osnovne 

škole Novi Marof, mentorica Jasminka Biškup.  

Dramsko-scenska igra Mobitel, autorice Biserke Balenović, u adaptaciji 

Jelene Đakmanec-Milevčić, u izvedbi učenika 5. i 6. razreda Osnovne 

škole Podrute, mentorica Jelena Đakmanec-Milevčić.  


